
Premalo prodornosti v gospodarstvu
V torek, 25. novembra se je sestal komlte občinske
organizacije zveze komunistov. ObravnavalJe gospo-
darska gibanja v letošnjem letu /n predlog občinske
resolucije za prlhodnje leto. PosebeJ Je namenil
pozornost aktualnlm vprašanjem gostinstva in
turlzma v naši občini.

Devetmesečna realizacija
gospodarskih gibanj kaže, da
ne uresničujemo usmeritev,
zapisanih v tem dokumentu,
so med drugim poudarili na
seji in menili, da mora resolu-
cija za prihodnje leto predvi-
deti takšne instrumente, ki
bodo zavrli negativna gibanja.

V razpravi so poudarili, da
se nekateri delavci v organiza-
rijah združenega dela preveč
sklicujejo na gospodarske
predpise, premalo pa uveljav-
Ijajo voljo znotraj vseh sub-
jektivnih sil za premagovanje
vrste težav. Predvsem mora-
mo uresničiti cilje, ki smo si
jih zastavili, to pa je med dru-
gim tudi naslonitev na lastne
sile.

Zaskrbljujoča je ugotovi-
tev, da zaposlenost narašča,
produktivnost pa pada. Pove-
čanje izvoza gre na račun
zmanjšanja izvoza na konver-
tibilno področje, medtem ko
ga je na klirinško področje če-
daije več. Na seji so predlaga-
li, naj bi izvršni svet pripravU
seznam vseh tistih organiza-
cij, ki zmanjšujejo izvoz na
konvertibilno področje in ga
usmeijajo na klirinško.

Kar zadeva predlog resolu-
cije so ponovili že prej izraže-
no sejo predsedstva občinske-
ga komiteja, da je premalo
mobilizacijska, premalo kon-
kretna in premalo ambicioz-
na. Iz rye ne razberemo obvez-
nosti organizacij združenega
dela in izvršnega sveta za ob-
vladoyarye negativnih gospo-
darskih gibanj. Dokument
mora biti predvsem bolj kon-
kreten, iz njega naj bodo raz-
vidne naloge združenega dela
in možnost za uresničevaivje
teh nalog. Iz resolucije naj bo
razvidno, kako se bomo v ob-

čini razvijali in kako bomo de-
jansko gopodarili v prihod-
njem letu.

V razmeroma kratki razpra-
vi so opozorili na pomaryka-
nje delavcev na nekaterih po-
dročjih, zlasti v trgovini. Po-
sebej pa smo slišali kritiko na
račun splošne družbene mi-
selnosti, ki se kaže v veliki
nedisciplini na delovnih me-
stih za mnoge delavce zlasti v
upravnih službah. Liberaliza-
cija gre že tako daleč, da nihče
nikogar ne vpraša, zakaj je za-
pustil delovno mesto, bifeji so
polni med delovnim časom,
vsakdo lahko gre iz podjetja,
kadar se mu zJjubi.

Za našo občino je značilno,
da se gospodarstvo umika, ne
najdemo pa možnosti, da bi
takšno gibanje zaustavili. Ena
od nalog izvršnega sveta ob-
činske skupščine naj bi bila,
da omogofti v občini delova-
nje zlasti organizacijam s po-
dročja drobnega gospodar-
stva, ki ne potrebujejo velikih
proizvodnih dvoran in moč-
nega transporta, so pa učinko-
vite in delujejo predvsem na
podlagi visokega strokovnega
znanja, so menili člani komi-
teja.

V nadaljevanju seje so na-
menili posebno pozomost
vprašanjem gostinstva in tu-
rizma. Ugotovili so, da prema-
lo izrabljamo naravne danosti
našega mesta, zlasti občine.
Dejavnost ni ofenzivna, kadri
so šibki in tudi ni razvidno,
kaj ta dejavnost prinaša. Brž-
kone za to ni ustreznih pobud.
Predlagali so naj bi o tem skli-
cali posebno problemsko
konferenco.

Med drugim je bilo slišati
tudi vprašanje, zakaj je bilo

m

potrebno ukiniti aktiv gostin-
sko turističnih delavcev ko-
munistov pri občinskem ko-
miteju. Takšna oblika delova-
iya je namreč - dokler je še
obstojala - pokazala koristne
rezultate.

Loubljana je na področju
gostinstva in turizma razme-
roma močna, saj ima največ
turističnili nočitev v Sloveni-
ji, razen Portoroža. Ob tem pa
se srečuje z vrsto težav, med
katerimi niso na zadr\jem me-
stu parkirni prostori za goste,
katerim se pogostokrat zgodi,
da jim odstranijo vozilo s
pajkom.

Poseben problem pa pred-
stavjja financiranje skupnih
akcij, kot so izdajanje pro-
spektov in drugega propa-
gandno-informativnega gra-
diva. Financirarye takšnih
edicij sloni izključno na rame-
nih gostinskih in turističnih
organizacij, pa čeprav je ugo-
tovljeno, da ima gostinstvo
najmanj koristi od turistične-
ga obiska. Turist porabi naj-
več svojega denarja v trgovi-
ni, prometu, kulturi in drugih
področjih vseh vrst dejavno-
sti. Nihče pa ne prispeva sred-
stev za skupne akcije. Ta
sredstva se nabirajo izključno
iz turistične takse in še to le v
T>mejenem obsegu. Poseben
problem predstavljajo delavci
v gostinstvu, ki zaradi težkih
pogojev dela neradi ostajajo v
tej panogi in se raje zaposlijo
drugje.

Med zaključki seje naj ome-
nimo samo tistega, ki pravi,
da bodo komunisti v trgovini,
kulturi, storitvenih dejavno-
stih in drugod kjer se kakor-
koli s svojo dejavnosijo vk]ju-
čujejo v gostinsko in turistič-
no ponudbo, upoštevali to po-
vezanost in ustrezno opredeli-
li svoje naloge. Tako naj bi
zagotovili višjo in bolj kvali-
tetno raven povezanosti go-
stinsko turistične ponudbe na
vseh področjih.
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